
                                                                                                          
 

Configuração Mercúrio Pocket 
 

Recurso disponível a partir da Versão 3.7.0.14 

 

Informativo: 
Este informativo tem o intuito de informar como realizar a configuração do Mercúrio Pocket no Mercúrio Retaguarda. 
 
CONFIGURAÇÃO DO MERCÚRIO POCKET 
 
Após a instalação do mercúrio pocket e realizado a configuração do banco de dados poderemos acessar o mercúrio 
pocket. 
Após inicializado o sistema pela 1ª vez a seguinte imagem irá aparecer: 
 

  
 
Esta mensagem informa que o mercúrio pocket não encontrou o número MAC do pocket cadastrado no Mercúrio 
Retaguarda, fazendo assim com que o sistema não inicialize até que seja feita este cadastro. 
O sistema irá solicitar por 2 vezes o cadastro ou vinculo do pocket no Mercúrio Retaguarda onde o 1º será o cadastro 
do pocket no mercúrio retaguarda, 2º Vinculo do pocket a um local. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Para realizar o cadastro deste pocket no sistema deve-se seguir estes passos: 



                                                                                                          
 
MERCURIO RETAGUARDA > CADASTROS AUXILIARES > MICRO-TERMINAIS > NOVO > CONCLUIR 
 
 

 
 
 

 
 

 



                                                                                                          
 
 
Lembrando que ao cadastrar o pocket no sistema o tipo de trabalho do mesmo deve ser PDV. 
 
Após realizado este cadastro deve-se acessar o mercúrio retaguarda e após iniciado o sistema a seguinte mensagem 
irá aparecer: 

 

 
 
 
 
Será necessário agora vincular este pocket a um local, para isso deve-se: 
MERCÚRIO RETAGUARDA > CADASTROS AUXILIARES > LOCAIS > EDITAR > MICRO-TERMINAIS > INCLUIR > 
SALVAR > CONCLUIR 
 

  
 



                                                                                                          
 

  
 Selecione o Local e clique em EDITAR. 
 

  
 
 
Deve-se verificar também se fora feito o cadastro da impressora no mercúrio retaguarda e se este já fora vinculado 
ao local onde está o pocket está vinculado, pois caso este não tenha sido feito a seguinte mensagem irá aparecer. 
 



                                                                                                          
 

  
 
Ao visualiza esta mensagem deve-se realizar o vinculo da impressora cadastrada ao local infomado. Caso a 
impressora não esteja cadastrada deve-se seguir estes passos. 
 
MERCURIO RETAGUARDA > CADASTROS AUXILIARES > MERCURIO POCKET > IMPRESSORA 

  
 



                                                                                                          
 

  
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Agora é preciso vincular está impressora ao local informado na mensagem do pocket. 



                                                                                                          
 
 

  
 

  
 

  
 
  
 
 
 
 
Para realizar a impressão dos pedidos e também dos extratos de consumo é necessário vincular a impressora 
cadastrada à categoria de produto ou ao próprio produto. 



                                                                                                          
 
 

  
 

  
 



                                                                                                          
 

  
 
 
Após feito isso deve-se acessar o sistema MercúrioPocket novamente e o sistema irá apresentar a tela de login: 
 

  
 
Para se acessar o Mercúrio Pocket deve-se criar um usuário no sistema Mercúrio Retaguarda e vincular um garçon a 
este usuário, pois um usuário no Mercúrio Pocket é um Garçon. Para isso deve-se seguir estes passos: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1º Deve-se criar um garçon: 



                                                                                                          
 
MERCÚRIO RETAGUARDA > CADASTROS AUXILIARES > GARÇOM > NOVO > CONCLUIR 
 

  
 
 
  

  
 

  



                                                                                                          
 
 
Lembrando que deve-se marcar o Status como ATIVO. 
 
 
 
2º Deve-se criar um usuário e vincular o garçon a este usuário: 
MERCÚRIO RETAGUARDA > CONFIGURAÇÕES > USUÁRIOS > NOVO/EDITAR > ALTERAR CONFIGURAÇÕES 
> DEFINIR SENHA > FECHAR 
 

  
 
 
 

  
 
 



                                                                                                          
 

  
 
 
 

  
 
 
 

  
 
 



                                                                                                          
 

  
 
Após feito este cadastro, será possível acessar o sistema e chegar a esta tela: 
 

  
 
Nesta tela deve-se inserir o número do cartão de consumo. 
Este cartão de consumo pode ser também a carteirinha de acesso ao clube, caso o clube tenha integração entre o 
Aclon e o Mercúrio. 
 
 
 
 
 
Após digitar o número do cartão deve-se clicar em CONFIRMAR. 
 

  
 
Deve-se agora clicar em NOVO PEDIDO e a seguinte tela irá aparecer: 



                                                                                                          
 
 

  
 
Nesta tela deve aparecer as categorias dos produtos e dentro destas os produtos para ser realizado o pedido. 
Para que apareça tais informações no pocket, deve-se realizar o cadastro destas categorias e subcategorias no 
Mercúrio Retaguarda. 
 

  
 

  



                                                                                                          
 
 
Para criar uma categoria deve-se clicar em RAIZ e depois em INCLUIR. 
Para criar uma subcategoria deve-se clicar na categoria criada e depois clicar em INCLUIR. 
Para vincular um produto a está subcategoria deve-se pesquisar os produtos desejados, seleciona-los e depois clicar 
em ADICIONAR SELECIONADOS, caso os produtos desejados já estejam dentro da pesquisa basta clicar em 
ADICIONAR TODOS. 
 
Após feito isso a tela de seleção dos produtos irá aparecer: 
 

   
 
 
 

   
 



                                                                                                          
 

   
 
 
Uma vez feito todas essas configurações o pocket já estará pronto para ser utilizado para realizar os pedidos. 
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